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2019-20 年度 RI 会長：マーク・ダニエル・マローニー／ ガバナー：鈴木秀憲／会長：小椋 剛／ 幹事：野口一信 

クラブ会報委員会 委員長：小池俊輔／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２５７６回 ７月第１例会 ７月４日（木） 

[  クラブ協議会  ] 

●点鐘 小椋 剛 会長 

●国歌斉唱、ロータリーソング斉唱 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間 小椋 剛 会長 

●幹事報告 野口一信 幹事 

●委員会報告 

●卓話 (会長方針発表) 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 小椋 剛 会長 

 

点 鐘  

 
2019～2020 小椋会長年度初めての点鐘 

会 長 の 時 間  

 
2019～2020 年度行田ロータリークラブ 小椋会長      

皆さんこんにちは。２０１９～２０２０年度行田ロータリー 

クラブ第５４代目の会長を仰せつかりました、小椋です。 

 今日よりいよいよ新年度がスタートいたします。前年度、 

碓井会長、鈴木幹事におかれましては大変ご苦労様でし

た。会長エレクトとして、一年間多くのことを学ばせて頂き

ました。本年度一年間のロータリー活動に大いに生かして 

いきたいと思います。私に会長が務まるか大変不安です

が、伝統ある行田ロータリークラブの会長として、一年間

一生懸命努めさせて頂きますので、野口幹事共々よろしく

お願い致します。 

 この後入会式を行いますが、鈴木康正さん入会ありがと

うございます。新年度第一回目の例会で入会式を出来る

ことに感謝いたします。鈴木さんロータリーライフを大いに

楽しんでください。また、本年度は純増２名以上を予定し

ております。会員の皆様推薦のご協力よろしくお願い致し

ます。 

 私は、２００２年４月に湯本パスト会長にお誘い推薦頂き

まして、行田ロータリークラブに入会させて頂きました。 

福島県会津の生まれですので、行田とは何の縁もゆかり
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もありませんでしたので、ロータリークラブに入会させて頂

き、会員の皆様と知り合うことが出来た事は、私にとって一

番の幸運でした。行田にも溶け込むことが出来ました。 

湯本パスト会長には改めて感謝申し上げます。 

 さて、本年度の運営方針は後ほど述べさせて頂きます

ので、ここでは私なりのロータリー観をお話ししたいと思い

ます。 

論語に「学びて思わざればすなわち罔（くら）し、思いて学

ばざればすなわち殆（あやう）し」とあります。ロータリーの

理念を理解し道理を求めて実践に移すことがロータリー活

動にとって重要で、しゃにむに自己流の実践に突進しても 

ロータリーの理念に合わなければ、ロータリー活動とは言

えないと思います。また私は、ロータリーアンの道理的指

標である四つのテストは、職業生活だけではなく普段の生

活のあらゆる面で活用すべきだと考えています。 

 最後になりますが、ロータリー活動の出発点は親睦活動

にあると思います。そして親睦を深めるには例会出席が 

一番大事だと思います。例会の一時間が会員皆様にとっ

て有意義な時間となりますよう例会を運営していきたいと

思います。それには各委員会の協力が一番必要です。一

年間会員皆様のご協力をお願いいたしまして、新年度第

一回目の会長の時間の挨拶とさせて頂きます。 

ありがとうございました。 

 

 

役 員 就 任 式 

２０１９～２０年度 行田ロータリークラブ役員 

 

本年度役員の皆様に小椋会長より役員任命書が 

手渡されました。 

 

幹 事 報 告  

 

2019～2020 年度行田ロータリークラブ野口幹事 

定例理事会報告・・・１～７号議案 

１、 議事録承認の件   ２、 ８月プログラム承認の件 

３、会費徴収の件     

４、例会場承認の件（１月からガーデンパレスにて） 

５、第２１回俳句大会後援承認の件 

６、行田浮き城まつり協賛の件   以上６号議案まで承認 

７、警察官友の会の件・・・・保留議案 

 

報告・・奨学金支援に対する感謝（スターダストヒューマ 

ンネットワーク＝\60,563） 

   ・・次回例会会場変更（ガバナー補佐公式訪問例会） 

     3 階シャンポールが会場となります。 

   ・・最終例会写真ありますので参加した方はどうぞ。 

 

委 員 会 報 告 

 

親睦委員会 倉持委員長 

8 月のボリショイサーカス申し込み＝7 月 12 日迄です。 

多くの参加お待ちしております。 

 



 

3 
 

入 会 式 

 

鈴木康正さんが入会 （新井誠会員紹介） 

 

誕 生 祝 い 

                       

7 月生まれの皆様 おめでとうございます。 

代表して湯本会員より一言いただきました。 

 

会 長 方 針 発 表 

              

本年度クラブのテーマ 

「共生」地域に根差した社会奉仕 

（会長運営方針の詳細は年度計画書をご拝読ください） 

激 励 の こ と ば 

 

小椋会長へ小沢副会長より激励の言葉を頂きました。 

 

委 員 会 方 針 発 表 

地 域 防 災 委 員 会   

古沢委員長 

 

 

 

 

クラブ奉仕部門 

鴨田部門長 

 

 

 

クラブ研修リーダー 

委員会 

渡辺委員長 

                           

 

 

会員増強・選考・R情報・ 

職業分類委員会 

碓井委員長 

 

 

 

 

（各委員会方針の詳細は年度計画書をご拝読ください） 
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出 席 状 況 報 告 

出席奨励・スマイル委員会 斎藤委員長 

T 正会員数 65 名 

P 本日の出席者 46 名 

本日の出席率 71％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告  

○小椋会長 

・いよいよ新年度がスタートします。野口幹事共々一年間 

 よろしくお願い致します。一生懸命頑張ります。 

○野口幹事 

 ・一年間宜しくお願い致します。 

○碓井直前会長 

 ・一年間お世話になりました。小椋、野口年度頑張ってください。 

○小沢副会長 

 ・小椋、野口年度一年間頑張ってください。楽しみにしています。 

○小林副会長 

 ・小椋・野口年度のスタートを祝して、共に頑張りましょう 

○鴨田会長エレクト 

 ・小椋、野口年度のスタートお祝い申し上げます。 

○古沢会員 

 ・小椋会長、野口幹事、行田ロータリークラブを盛り上げてください 

○山本憲作会員 

 ・小椋・野口年度スタートおめでとうございます。 

○黒渕会員 

 ・小椋。野口年度の船出を祝して 

○福島会員 

 ・小椋会長、野口幹事一年宜しくお願い致します。できる限り応援 

  させて頂きます。 

○中島会員 

 ・小椋・野口年度の出発を祝して 

○湯本会員 

 ・小椋剛会長、野口一信幹事スタートおめでとうございます。 

  一年間頑張ってください。 

○田山会員 

 ・小椋年度スタート、一年間楽しくさせて下さい。 

○富田会員 

 ・小椋会長、野口幹事の船出を祝して 

 

○大野会員 

 ・小椋年度の船出を心よりお祝い申し上げます。 

○石渡会員 

 ・小椋年度のスタートを祝して 

○武井会員 

 ・小椋、野口年度スタートおめでとうございます。 

○鈴木克枝会員 

 ・おめでとうございます。 

○鈴木貴大会員 

 ・楽しい一年間をよろしくおねがいします。 

○境野会員 

 ・小椋・野口年度 船出おめでとうございます。 

○園部会員 

 ・小椋新年度のご活躍を期待しています。 

○小山会員 

 ・小椋、野口年度初例会 心より御祝申し上げます。我がクラブが 

  さらに発展いたしますように頑張ってください。 

○古澤会員 

 ・小椋新会長ガンバッテ下さい。 

○斎藤会員 

 ・小椋・野口年度楽しみにしています。 

 

※本日のニコニコ 83,000 円でした。ありがとうございました。 

 

 

司会 倉持好二郎会員 
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2019～2020 年度行田ロータリークラブ第一例会集合写真 


